

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței de îndată,**  
**a Consiliului Local din data de 27 OCTOMBRIE 2017**

**Doamna CHIOSA Mădălina Miruna** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **250** din **26 SEPTEMBRIE 2017** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1688** din **27 OCTOMBRIE 2017** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Fiind prezenți **14 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul Borza Alexandru, domnul Dinu Gabriel, domnul Feraru Marian Florin, domnul Florea Dănuț, domnul Ionescu Florin Ștefan, domnul Pîrvănescu Ion și doamna Potoceanu Nadia.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **sefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și sefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului **Secretar Bucur Lucian-Cornel**.

**Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel** – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **23 octombrie 2017**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **23 octombrie 2017**, care este aprobat cu **14 voturi pentru**.

**În sala de ședință intră domnul consilier local Feraru Marian Florin, fiind prezenți 15 consilieri locali.**

**Doamna CHIOSA Mădălina Miruna** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Doamna CHIOSA Mădălina Miruna** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan**, care este aprobată cu **15 voturi pentru**.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții, ale Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual al Serviciului Public – "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru proiectul: "Reabilitarea energetică a Colegiului Național "Diaconovici-Tietz" Reșița

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A3"

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 3, Componentă Bloc nr. A2"

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A4"

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada G.A. Petculescu, Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. 15"

**inițiator: Primar – Popa Ioan**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 6 la contractul de închiriere nr. 39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița S.A., denumit Creșă și Grădiniță, înscris în C.F. nr. 34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr. 26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr. 398/24.11.2011

**inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu**

**Se trece la punctul 1 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții, ale Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”**

**Domnul Sabo Mirel** – îl întreabă pe domnul Almăjan Ovidiu dacă are un număr de 178 de colegi?

**Domnul Almăjan Ovidiu** – răspunde afirmativ.

**Domnul Sabo Mirel** – întreabă dacă nu pleacă nimeni acasă și constată că sunt 15 locuri vacante.

**Domnul Almăjan Ovidiu – Director** – îi răspunde că nu pleacă nimeni acasă. Făcând o analiză pe ultimii doi ani, a observat că numărul maxim de locuri ocupate efectiv a fost de 168 de posturi. În acest an s-a crescut numărul de angajări la 178 pentru o mai bună organizare.

**Domnul Sabo Mirel** – întreabă dacă la restul transformărilor este vorba de schimbare de denumire.

**Domnul Popescu Hadrian Constantin** – explică faptul că motivul inițial pentru care s-au făcut aceste modificări în ședința de îndată este că altfel nu puteau intra în vigoare cu 1 noiembrie. Trebuie făcute toate operațiunile, peste 160 de dispoziții, apoi operate în REVISAL. Menționează că nu se schimbă denumirea direcției ci doar a posturilor. Dă drept exemplu pe domnul Almăjan Ovidiu, considerându-l directorul unui important serviciu public cu număr mare de angajați,

al cărui salariu era 25/26 milioane lei vechi, existând astfel o discrepanță între dumealui și restul Primăriei. Schimbarea s-a realizat pentru o mai bună încadrare și salarizare.

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 272/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 2 – Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual al Serviciului Public – "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"**

**Domnul Popescu Hadrian Constantin** – face cunoscut faptul că prin acest proiect de hotărâre se dorește repararea nedreptății față de angajații de acolo, care au salarii extrem de mici. Sunt prevăzute creșteri salariale importante de 20%-25 % și prin urmare se dorește aducerea la un nivel normal de salarizare. Menționează că au fost și negocieri cu sindicatul, procesele-verbale de la discuții fiind anexate la proiectul de hotărâre. Toată lumea a fost de acord, inclusiv sindicatul, să se umble un pic la salarii pentru Secția de Întreținere.

**Domnul Sabo Mirel** – întreabă ce salariu a avut un muncitor necalificat dacă va avea 1.494 lei?

**Domnul Almăjan Ovidiu** – precizează faptul că această grilă de salarizare prevede salariul de 1.494 lei la nivelul muncitorului necalificat, dar la nivelul superior, de muncitor calificat, salariul este de 1.791 plecând de la gradația 0. Informează că pe prima poziție, cu nivelul zero nu a fost nici un angajat.

**Domnul Sabo Mirel** – înțelege că nu există angajați la nivelul 0.

**Doamna Florentina Drăgan – Șef Serviciu** – informează că potrivit legii, dacă este prevăzut faptul că în cazul unei funcții trebuie stabilite toate gradele. Dă spre exemplu situația în care la șoferi nu există nici un angajat gradul 2 ci doar gradul 1, menționează că trebuie stabilit și un salariu pentru gradul 2, în cazul în care se transformă un post. Pentru cazul în care pleacă un șofer și se dorește angajarea unui șofer cu mai puțină vechime în muncă, pentru a avea mai mulți candidați la concurs, trebuie prevăzut.

**Domnul Sabo Mirel** – înțelege că aprox. 170 de angajați au beneficiat de 25% creștere salarială.

**Doamna Florentina Drăgan – Șef Serviciu** – aprobă că au beneficiat toți de o creștere salarială. Adaugă faptul că salariile muncitorilor conțineau sporuri diferite pentru condiții vătămătoare, unii aveau 20%, alții 15%, iar alții 8%. Acum legea prevede o uniformizare. În cazul muncitorilor cu gradație mare, salariul este diferențiat, astfel la un muncitor crește cu 35%, la altul cu 30%, la altul cu 25%. Astfel se poate asigura creșterea de 25%. La nivel maxim ca și grad și la nivel maxim ca și vechime în muncă, la gradația 5 trebuia să aibă același salariu. Având salarii diferite, unii au o creștere mai mare alții mai mică. S-a încercat să aibă fiecare o creștere importantă față de cea din acest moment.

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru** și o abținere (consilier local Chiosa Mădălina Miruna), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 273/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 3 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru proiectul: "Reabilitarea energetică a Colegiului Național "Diaconovici-Tietz" Reșița**

**Domnul Sabo Mirel** – dorește lămuriri neapucând să citească proiectul.

**Domnul Popescu Hadrian Constantin** – întreabă în sală dacă este prezent cineva de la Proiecte. Precizează că s-au trezit și cu 5 proiecte de hotărâre de la Direcția Dezvoltare Instituțională cu ocazia ședinței de îndată fiind urgente.

**Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel** – informează faptul că trebuie depuse la ADR VEST la Timișoara până la data de 30 octombrie. Menționează că documentația a venit destul de târziu, oricum dar la articolul 1 este prevăzut că cei care au întocmit documentația răspund pentru calcule, pentru tot ce cuprinde aceasta. Urgența este că trebuie depusă până în 30 octombrie la Timișoara.

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 274/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 4** – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A3"*

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 275/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 5** – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 3, Componentă Bloc nr. A2"*

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 276/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 6** – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada Horea Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A4"*

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 277/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 7** – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții pentru obiectivul: "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe – Strada G.A. Petculescu, Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. 15"*

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 278/27.10.2017.**

**Se trece la punctul 8** – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 6 la contractul de închiriere nr. 39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița S.A., denumit Creșă și Grădiniță, înscris în C.F. nr. 34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr. 26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr. 398/24.11.2011*

**Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA** – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru** și o abținere (consilier local Matei Ion), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 279/27.10.2017.**

**Domnul Borobar Aurică** – dorește ca pentru data viitoare să li se comunice o informare cu privire la numărul de proiecte predate până în data de 20 octombrie când trebuiau depuse. De asemenea dorește să știe motivul pentru care proiectele nu s-au predat până la această dată. Este foarte important să știe de ce nu primesc materialele. Informarea trebuie să cuprindă numărul de proiecte a fiecărei direcții care are proiecte, câte dintre acestea au fost predate până în data de 20 noiembrie și motivul pentru care nu au fost depuse până la termenul stabilit.

**Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel** – menționează că pentru proiectele intrate în ședința de îndată este altfel.

**Domnul Borobar Aurică** – precizează că nu se referă la cele pentru ședința de îndată, ci la proiectele pentru ședința de comisii.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **27 octombrie 2017.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA**



**SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**



